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Resolucao da atividade de Raio X - MAT9_03NUMO06 - Os atomos e
a Notacao Cientifica

O Mol é uma unidade de medida do sistema internacional (SI) muito
utilizada na Quimica para expressar quantidade de matéria microscépica,
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como atomos e moléculas, 1 mol equivale a quantidade de 6,02. 10
moléculas. Utilizando essa unidade de medida responda ao problema:

Na bancada de um laboratério quimico ha 2 recipientes com atomos de
carbono:
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- O recipiente A contém: 3,01. 10% stomos de carbono.
- O recipiente B contém: 150 mols de atomos de carbono.

Quantos atomos um recipiente tem a mais que o outro?

Resolucao:
Para deixar os numeros no mesmo formato, vamos calcular o valor de 150 mols
do recipiente B e escrever o resultado em notacao cientifica:

1 mol = 6,02. 10%
150 mols = 150. 6,02. 10 = 903. 10* = 9,03. 10%

Analisando as notac¢des temos que o recipiente B é o que contém mais atomos
de carbono pois

9,03.10* > 3,01. 10%

Como o0s numeros de atomos estdo no mesmo formato, vamos responder a
pergunta calculando a diferenca entre eles, observe que os expoentes sao iguais
o que simplificard nossa conta:

9,03.10* — 3,01.10% = (9,03 — 3,01) . 10%
— 6,02. 10%

- 6.02. 10% .
Portanto temos que um recipiente tem - : atomos de carbono (ou 1

mol de atomos de carbono) a mais que o outro.



